AHanMTMuKa reomeTpnja

Tauka, npaBa u paBaH
1.1 Ogpemuru jenHaduHy Hpase p Koja canpku Tadky P(1,2) u mMa HOpMasaH BEKTOD ﬁp = (1,-2).

1.2 Ogpemury jeanaduny npase P Koja canpzku Tadky P(2,3) u uma BeKTOp LpaBua 717 =(2,1).

1.3 Ogpenntn jennaunHy mpape p Koja caapxu tauke A(1,2) u B(5,4). 3amucaTy jeqHaunHy y UMIUIMIATHOM, TAPAMETapCKOM
1 KQHOHCKOM OOJIHKY.

1.4 Onpenutn; yriaose kKoje mpasa 3¢ — 2y + 4 = 0 3aknana ca KOODAMHATHUM OCaMa.
1.5 Ompenuru jemnaumny nopmase npase 2z + 3y —4 = 0 koja canp:ku npecek npasux £+y+1=0ux—y = 0.

1.6 Ogpenutn cuMeTpasy yriosa uaMmeby mpaBux y =2 —2u y = 3.
1.7 Olpeauru pacrojame tauke A(3,6) ox mpase p:z +2y —1=0.

1.8 OxppemuTu jepHauvuHy OpaBe YUjU je KOe(PUIM]EeHT IPAaBIa jeHAK -2 U KOja Ce HaJa3u Ha PacTojamy 2 o1
KOOPAMHATHOT TOYETKA.

1.9 (332) OgpemuTy TpaHChOpMANU]y PABHU KOja MPEACTABIba KOMIO3WIN]Y CUMETPHUjE Y OMHOCY Ha TPaBY
l:2+ 3y —5=0u xomorernje ca nearpom S(2,1) u xoepumujentom 3.

1.10 (240) Ogpenutu jemnaunny nopmase u3 tauke A(2,3,—1) Ha paBan o : 2x +y — 42+ 5=0.
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1,131 (242?3) OmpemnTn jenmaumny paBHEM Koja caapxm tauxy M(—1,0,3) u HOpMasima je Ha mpaBy ¢ : 5= =
y=3 _ z—
T = =1

1.12 (244) Oppemutu jemHauuHy paBHU kKoja: 1) je mapasenna pasan Oxz m eanpsxu taury P(2,3,5); 2)
canp:u z-ocy u Taurky M(—3,1,2); 3) napasenna je z-ocu u canp:xu tauke A(4,0,—2) u B(5,1,7).

1.13 (247) Oxnpenurn Tauky Koja je cumerpudna tadsu P(3, =2, —4) y onmocy Ha paBaH o : 6x+2y—32—75=0
Ka0 U IPOjernujy tauxe P Ha paBaH .

1.14 (249) Oxapemntu Tavky kKoja je cumerpuusa taukn P(—1,—-2,1) y ommocy ma mpasy [ : %5 = 2 = %5
Kao 1 Inpojernujy tauke P ma mpasy .

1.15 (340) OxpemuTu TparchopManujy IpocTopa Koja cBaky Tauky M (z,y,z) IpeciukaBa y H0j CUMETPUUHY
Tauky y omHOCY Ha Tauky S(—1,1,3).

1.16 (255) OmpemuTu jenHAUMHY PABHU KOja CaIpsKu OpaBy [ : le = %2 = 233 U HOpMaJIHA je Ha paBaH
a:2x—4y+z+5=0.

1.17 Y koM cy mMeljycOOHOM IOJTOXKAjy TpaBe:

a) pra=-14+2t,y=3—t,z=-5+4+3,teRuqg:2=2+s,y=-3+4s,2=3—2s,s € R.
0) p:%:y?wzz_ﬁﬂq:xff:%:zgl'

z—1
5
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B) p:x+dy+z2=00—2+4=0uq: 2 =% =

1.18 (254) OapemuTu mapamerap A Tako ga ce mpase p: L2 = 7%'4 =zlpug:z 2= o =55 cery. Koje

Cy KOODIVHATE MpEeCceyHe Taukre?

1.19 (257) OlnpengM 3ajeIHMYKY HOPMAJy W pacTrojame m3MeDhy MUMOMIA3HUX MPABUX P : %74 = yT?’ = %
. z=3 - —1

wq: ity =ty = A

s

1.20 (259) Ompemntu paBas « kKoja ca pasHu = — 4y — 82 + 12 = 0 rpamu yrao ox 7 W CAIpP/KHU NPaBy
r+5y+z2z=0x—2+4=0.

1.21 (262) Kpos Taury T'(—3,1,2) onpenuru npaBy ! koja je mapaJsenna pasHu « : 4x —y + 2z — 5 = 0 u koja

cede mpaBy p: L2 = =2 o ol

1.22 Uspanrynaru nospumay tpoyria ABC ako merosa temena nmajy koopamnare A(1,2,3), B(4,7,—-2),C(-3,7,38).

1.23 Mspanrynarn nospmuny Tpoyria ABC ako merosa reMeHa uMmajy koopaunare A(1,2), B(4,7),C(—=3,7).



2 KpmuBe mpyror pena

2.1 (187) ¥Y rmaurkama M; u My enunce moBydeHe Cy TaHTEHTEe Koje ce cery y Tauku P. JlokasaTu ma Tadka
P npunana mujamerpy koju moJsiosu tetuBy My Ms.

2.2 (200) oxa3aru ma je MOBPIIMHA TPOYTJIA YHj€ Cy CTPAHMUIE ACHUMITOTE XUIepPOoJe U TAHMeHTa Ha XUIep-
00JIy KOHCTAHTHA.

2.3 (214) OapenuTu jenuauyuny Kpuse APyror pena Koja canpsku tauke A(—2, —1) u B(0, —2) u kojoj cy npase
r+y+1=0uz—y+1=0 oce cumerpuje.

2.4 (216) Oxpemutu jemHaunay TpaBe Koja caxpxiu Taury A(3,4) u nomupyje kpusy 222 —4xy+y? —22+6y—3 =
0.

2.5 (223) Ompenuru jemmauuny napaboie kKoja canpsxy Tauky A(2,1) ako cy maTe meHa TUPEKTPUCA T —
2y —5 =0 u oca cumerpuje 2z +y — 1 = 0.

2.6 (231) OppenuTu jemHavnHy KpUBE APYTOr pela duja jeqHa qupekTpuca mMma jemHauuny [ :z+y—1 =0,
a sxmke cy joj taure Fi(1,1) n Fo(—2,-2).

2.7 (235-6) Csectu jemHauMHy KpHUBE HA KAHOHCKHA OOJIMK M30METPUjCKOM TPAHCHOPMALUjOM, HANUCATU

(popmyse TpaHchopManuje U OApeaUuTH OCHOBHe eneMeHTe kpuse 1) 2% + 3xy — 292 + 4+ 3y — 7 = 0; 2)
22+ 9y —zy—3x—1=0; 3) 422 + 9y? — 2z + 2y — 122y — 19 = 0.

3 IloBpmm
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3.1 (275) OmpemuTu jemHadYuHE PABHU KOj€ CAAPIKE IPABY 1_—%3 = y% = £ u momupyjy coepy 22 +y? +
22— 22 — 4y — 62— 67 = 0. Oxpenuru 3aTuM jeIHAUMHE CUMETPAJHUX PaBHU muemapa usMeby oBe mse paBHU
HA3HAUUBIIN OHY KOja cede nmaty chepy.

3.2 Kpyr k xoju macraje porammjom taure A(1,2,3) oko mpase p : L;l = # = ZIl mamucarn kao 1) Ipecek
paBHU U chepe KOjoj meHTap mpunaia PaBHU; 2) IPeCcek PABHU U NWJINHAPA; 3) IPECEK ABE c(epe MOIyIPevHIKa
2.

3.3 (287) Opmpenuru jemmaumny cepe Koja momupyje paBaH « : 2z + 2y + 2z — 7 = 0 u canpsxu Kpyr k :
224 y? 22 -3 +6y+22-5=0,r—2y—22+1=0.

3.4 (281) OmpemuTy jeqHauMHY KOHOWIHE MOBPIIA AKO je WmeHa oca o : y = 0,z = —a, nupexrpuca d : x =
0,z = a, a IUpEeKTOpHa paBaH « :x + Yy + z = 0.

3.5 (282) OapemuTy jenHaurHy TOBPIIW KOja MpPEACTaB/ba YHU]Y MPaBUX Koje ceky mapaboue y2 = 2,z = 0
u 2?2 = =2,y = 0 u mapasenne cy pasan y — z = 0.
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3.6 (291) OgmpeauTu jenHauMHy NUIMHAPA YKja je reHepaTpuca IpaBa HapaJelHa IPaBoj p: 5= = § = =%

a aupexTpuca mapabonaa z2 = 2y, z = 0.

3.7 (293) OxpenuTn jeqHAYMHY TMIMHAPA ONUCAHOT OKO cdepe 12 +y? + 22 = 1, umje cy remeparpuce mapa-
neane sexropy (1,1, —2).

3.8 Ompenuru jemaauuny koHyca umje je Bpx Tauka V(0,1,1), a mupexrpuca enunca 2 + 3y? =4,z = 0.

3.9 (298) Ompemutu jemHaumny KoHyca umje je Teme Tauka M (1,4,5) u xoju nomupyje cpepy o : (z — 1)% +
(y—2)?+ (2 — 1)2 = 4. Axo je uzsop cBersiocTu y Tauku M OApemuTH Koja je KpuUBa KOHTypa CeHKe cpepe o
Ha paBal Oxz.

3.10 (307) OapenuTu jemHaumHy KPY’KHOT KOHycCa Kome je mpasa o: 2z —y = 0,40 — 2z = 0 oca u kome je paBan
o:x+y -+ z=0 TaHTeHTHa paBaH.

3.11 (343) Opxpenutu TparcHOpMANUjy OPOCTOPaA KOja HPEACTAB/bA KOMIO3UIN]Yy XOMOTETHjEe Ca LEHTPOM Y
raukn A(1,0,2) u koedumjeHTOM 2, paBaHCKE peIIeKCHUje y ONHOCY Ha paBaH « : £+ 2y —2z+3 = 0 u xomoTeTHje
ca IeHTpoM y Taukn B(2,—3, —4) u roeduujeHToM % Oapemutu ciuky mospmu x2 + y2 4+ 2y + 22 — 22 = —1

IIPM OBOj TPaHCHOPMAIM]H.

3.12 (309) Csecru jemHaunHy NOBpIIM HA KAHOHCKM OOJIMK M30METPHjCKOM TPAHCHOPMAIUjOM U HAIUCATU
dpopmyne Tpauchopmamuje 1) 322 + 3y? — 2xy — 8z + 8y — 2 + 10 = 0; 2) 1222 + 6y% + 922 — 1222 — 12y2z — 4 = 0.

3.13 Oapenutu pacrojame usmeby mBa mecta Ha 3emiu (monynpeunuka R) koja cy mara ca A : 45° ceBephe
mupune, 20° ucroune ny:xuHe u B : 30° jy:xHe mmpure, 25° 3anangHe oy:KUHE.



